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Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 10 

«Соціальна інтеграція дітей з ООП у ЗЗСО» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо- 

професійної програми 

016 Спеціальна освіта (016.02 Корекційна 

психопедагогіка) / Корекційна психопедагогіка та 

логопедія 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год. 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Спеціальної та інклюзивної освіти 

Автор ОК Доктор педагогічних наук, професор кафедри 

спеціальної та інклюзивної освіти 

Мартинюк Тетяна Анатоліївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання, вміння і навички із загальної та 

спеціальної педагогіки, психології, правових основ 

громадянського суспільства. 

Що буде вивчатися Соціальна ізоляція, соціальна інклюзія, соціальна 

інтеграція. Соціальне виховання з позицій інклюзивного 

підходу. 

Зарубіжний досвід впровадження та реалізації ідей 

соціальної інтеграції. Нормативно-правове 

забезпечення соціальної інтеграції дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Форми та методи соціальної інтеграції дітей з ООП у 

закладі загальної середньої освіти. 

Умови соціальної інтеграції дітей з ООП у закладі 

загальної середньої освіти. 

Соціально-педагогічна інтеграція дітей з ООП засобами 

соціокультурної анімації у закладі загальної середньої 

освіти. 

Чому це цікаво/треба вивчати Основним завданням вивчення освітнього компонента є 

оволодіння здобувачами освіти системи  знань щодо 

особливостей роботи з дітьми в інклюзивному та 

інтегрованому освітньому середовищі; формування 

практичних навичок та особистісних якостей, 

необхідних при роботі з дітьми з ООП, їх успішної 

інтеграції та соціалізації; використання форм та методів 

соціальної інтеграції в навчально-виховному процесі  та 

при реалізації корекційно-педагогічної роботи у  

закладі загальної середньої освіти. 



Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

РН2. Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації 

з різних джерел для розв’язування конкретних задач 

спеціальної та інклюзивної освіти. 

РН6. Планувати освітньо-корекційну роботу на 

основі результатів психолого-педагогічної діагностики 

осіб з особливими освітніми потребами з врахуванням 

їхніх вікових та індивідуально-типологічних 

відмінностей. 

РН7. Вільно спілкуватися державною та іноземною 

мовами у професійному середовищі, володіти фаховою 

термінологією та професійним дискурсом. 

РН10. Здійснювати спостереження за дітьми з 

психофізичними порушеннями (інтелекту, мовлення, 

зору, слуху, опорно-рухових функцій тощо), 

реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з 

урахуванням їхніх психофізичних, вікових 

особливостей, індивідуальних освітніх потреб, 

можливостей та здібностей. 

РН11. Застосовувати у професійній діяльності 

знання про методики, технології, форми і засоби 

раннього втручання, розвитку і корекції, навчання і 

виховання, реабілітації і соціалізації осіб з особливими 

освітніми потребами 

РН13. Володіти методиками сприяння соціальній 

адаптації осіб з особливими освітніми потребами, 

їхньої підготовки до суспільної та виробничої 

діяльності..  

РН23. Володіння базовими уявленнями про основи 

філософії освіти, психології, педагогіки, що сприяють 

розвитку загальної культури й соціалізації осіб з 

особливими освітніми потребами; здатність брати 

участь у професійних дискусіях та інтерактивних 

обговореннях, логічно аргументуючи власну точку зору. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Вивчення запропонованого освітнього компонента 

дасть можливість здобувачам вищої освіти оволодіти 

знаннями та уміннями, необхідними для забезпечення 

набуття таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

і практичні проблеми спеціальної та інклюзивної освіти 

у процесі корекційно-педагогічної, діагностико-

консультативної, дослідницької та культурно-

просвітницької діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування основних теорій і методів 

дефектології і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

ЗК-4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК-8. Здатність працювати в команді.  

ЗК-9. Здатність до міжособистісної взаємодії.  

ЗК-10. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК-12. Здатність ефективно вирішувати завдання щодо 

збереження і зміцнення здоров’я (фізичного, 

психічного, соціального та духовного) як власного, так 

і оточуючих. 



СК-1. Усвідомлення сучасних концепцій і теорій 

функціонування, обмеження життєдіяльності та 

здоров’я, раннього втручання, розвитку і корекції, 

навчання і виховання, реабілітації і соціалізації осіб із 

особливими освітніми потребами 

СК-2. Здатність до аналізу вітчизняного та 

зарубіжного досвіду становлення і розвитку 

спеціальної та інклюзивної освіти. 
СК-10. Здатність до системного психолого-

педагогічного супроводу сім’ї, яка виховує дитину з 
особливими освітніми потребами. 

СК-11. Здатність дотримуватися основних 

принципів, правил, прийомів і форм суб’єкт-суб’єктної 

комунікації.  

СК-12. Здатність організовувати дитячий колектив, 

створювати в ньому рівноправний клімат і комфортні 

умови для особистісного розвитку вихованців та їхньої 

соціальної інтеграції. 

СК-14. Здатність до роботи із спільнотою – на 

місцевому, регіональному, національному, 

європейському і більш широкому глобальному рівнях з 

метою формування толерантного, гуманного ставлення 

до осіб з особливими освітніми потребами, розвитку 

здатності до рефлексії, включаючи спроможність 

обдумувати як власні, так й інші системи цінностей. 

СК-18. Здатність будувати педагогічні й соціальні 

стосунки на основі загальнолюдських та національних 

цінностей; поєднувати сучасну спеціальну та 

інклюзивну освітню практику з глибоким осмисленням 

теорій і технологій видатних педагогів, психологів, 

лікарів, філософів. 

 

 

 

 

 

 


